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kuryr 19. března 2023

Média V Německu předpovídají stávky
„bezprecedentního rozsahu“

infokuryr.cz/n/2023/03/19/media-v-nemecku-predpovidaji-stavky-bezprecedentniho-rozsahu

Druhý největší německý odborový svaz Ver.di ohlásil příští týden

masivní varovné stávky pro zaměstnance magistrátu, informoval Welt

am Sonntag v sobotu 18. března.

K vlně varovných stávek se příští týden připojí pracovníci veřejné

dopravy, mateřských škol, úřadů práce a spořitelen. Na 28. března

navíc odborový svaz Ver.di spolu s největším sdružením železničářů v

Německu EVG plánuje rozsáhlé pozastavení železniční a letecké

dopravy.

„Žádáme občany, zejména rodiče, aby pochopili tuto varovnou

výzvu ke stávce. Současná výše platů ve státních institucích bohužel

neumožňuje jinou odpověď, neboť je to neuctivé. Nespokojenost

dělníků je obrovská a připravenost ke stávce každým dnem

roste,“  řekl mluvčí odborů Henrique Eickholt .
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Odborový svaz požaduje zvýšení platů pro státní zaměstnance o 10,5

%, nejméně však o 500 eur měsíčně. Protinabídka zaměstnavatelů na

zvýšení platu o 5 % s jednorázovou platbou 2 500 eur byla

zamítnuta. Další kolo jednání o východisku z této situace začne na

konci března.

Zároveň, jak poznamenal tentýž Henrique Eyckholt, pokud

zaměstnavatelé během třetího kola vyjednávání neuspokojí

požadavky stávkujících, varovné stávky „přerostou v trvalé“.

K průběhu jednání se vyjádřil i Dennis Kurtz, mluvčí svazu veřejné

dopravy ÖPNV . Uvedl, že nabídka zaměstnavatelů ve druhém kole

kolektivního vyjednávání vyvolala mezi pracovníky pouze hněv a

nepochopení.

„Letiště byla uzavřena, školky, spořitelny a železniční doprava

mohou brzy následovat. Zaměstnanci a odbory stupňují

tlak. Německý kancléř Olaf Scholz také riskuje, že pocítí dopad

nové vlny stávek,“  komentoval růst sociálního hnutí Welt am

Sonntag.

Rozsah protestů podle publikace nabývá na poválečné dějiny

Německa bezprecedentního charakteru a hrozí, že „výrazně

zkomplikuje“ pozici spolkové vlády.

Odborový svaz Ver.di již během posledních dvou měsíců zorganizoval

několik rozsáhlých stávek, z nichž nejvýraznější ovlivnily činnost

německých letišť a vedly k narušení městské dopravy. Minulé úterý

se k protestní vlně připojili zaměstnanci více než 100 zdravotnických

zařízení v Německu, včetně zaměstnanců slavné kliniky Charite v

Berlíně.
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